

муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
муниципального образования город Краснодар
«Детский сад комбинированного вида № 223 «Лебёдушка»

350089 Российская Федерация, Краснодарский край, город Краснодар, Западный внутригородской округ,
ул. Бульварное Кольцо, 19
ИНН 2308073703, ОГРН 1022301203869, КПП 230801001, тел. 8(861)261-72-08

Игра – квест «Наследники Победы»

Игра – квест «Наследники Победы»

Цель: создание условий для формирования у детей чувства гордости за подвиг нашего народа во время Великой Отечественной войны, воспитывать уважение к старшему поколению, ветеранам.

Задачи: создать условия для «погружения и проживания» детьми ситуации военного времени в формате квест - игры; рассказать дошкольникам о войне, защитниках Родины, празднике «День Победы».

Место проведения: спортивная площадка, групповые веранды на территории дошкольной организации.

Участники: педагоги, ответственные за станции, дети.

Оборудование: музыкальная колонка; маршрутные листы территории детского сада, шифровки – ребусы, оригами - письмо; таблички станций.

«Штаб»

Ведущий: Здравствуйте, ребята! Мы приветствуем вас на мероприятии, которое посвящено великому празднику - День Победы! Мы с благодарностью вспоминаем тех, кто отстоял мир в жестоких сражениях в годы Великой Отечественной войны.

Сейчас, вы находитесь в штабе. Сюда стекается вся информация из военных частей. У вас будет карта с указанием маршрута и названием станций. На каждой станции за выполненное задание вы будете получать по одной букве. Вашей задачей будет: пройти весь маршрут, выполнять все задания, получить все буквы и сложить слово из полученных букв. Вернуться обратно в штаб.

Ведущий: Командирам групп получить маршрутные листы.

Представители групп бегут в «штаб», где командир раздает маршрутные листы.

Ведущий: Объявляются военные учения! Всем разойтись по объектам соответственно своим маршрутным листам!

1. Станция «Письмо с фронта»

Ведущий: Здравствуйте Ребята Во время Великой Отечественной войны родные ждали весточку с фронта но ресурсов не хватало для изготовления конвертов, да производить их в таком количестве не было возможности. И их придумали складывать треугольником так, чтобы письмо было аккуратно свернуто и не раскрывалось в пути. Сегодня мы предлагаем вам сделать письмо победы - сложить фронтовой треугольник своими руками если украсить его гвоздикой то получится открытка ко дню победы

(в конце ребята получают букву « П »)

2. Станция – «Передовая»

Ведущий Здравствуйте Ребята Здесь «бойцы» проверяют не только свои «снайперские» навыки в метании по различным мишеням, но и скоростно-силовые возможности. Для этого проводятся эстафеты с переносом «снарядов» по узкому «мостику», преодолением тоннеля по-пластунски и лабиринта.

(в конце ребята получают букву «О»)

3. Станция – «Шифровальщики»

Ведущий: здравствуйте, ребята. Чтобы разные военные подразделения могли действовать дружно, между ними бойцы-связисты устанавливают связь. А чтобы важные сообщения не смог перехватить враг, их зашифровывают с помощью разных азбук: звуковых, сигнальных и флажковых. Каждой букве такой азбуки соответствует определенный значок. Попробуйте расшифровать найденную шифровку

Задача. Ребята делятся на команды на противоположной стороне лежат буквы ребята бегут до стола берут одну букву и возвращаются к команде. Как все буквы будут принесены нужно будет собрать поговорку о войне «Закон бойца – стой до конца» «Друг друга поддерживать- победу одерживать» «Победа спутник смелых и умелых», «Победу не ожидают, а догоняют» или предлагаем ребятам алфавит под буквами цифры обозначающий букву (ребята смотрят на алфавит и собирают пословицу

1 шифровка 16 5 10 15 3 17 16 13 6 15 6 3 16 10 15

2 шифровка 25 6 19 20 30 19 16 13 5 1 20 1 2 6 18 6 4 10 19 3 33 20 16

Ключ к шифровке А Б В Г Д Е Ё Ж З И Й К Л М Н О П Р
С Т

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
18 19 20

Текст «Один в поле – не воин», «Честь солдата береги свято».

(в конце ребята получают букву »Б«)

4. Станция – «полевая кухня»

Для проведения эстафеты (в корзине лежат фрукты и овощи большая машина на веревки конусы ставим на расстоянии

Ведущий: Здравствуйте ребята Я предлагаю вам приготовить фронтовой обед. Часто на фронте чтобы добыть продукты и накормить солдат приходилось приложить не мало сил. Зачастую это было очень сложно даже с риском для жизни. Продукты приходилось возить даже через минные поля. И я вам предлагаю попробовать. Дети выбирают что он буду готовить: компот борщ или что-то еще.

Дети делятся на команды берут большую машину на веревке

Задача провести машину змейкой среди конусов так чтобы не задеть их (МИНА), дойти до противоположной стороны взять овощ положить в кузов машины, обратно привести к команде.

(в конце ребята получают букву «Е»)

5. Станция – «Привал»

Ведущий: Солдаты на отдыхе любили спеть или послушать замечательные песни, которые напоминали о родном доме и помогали пережить тяжелое время. Незабываемыми страницами вошли в историю войны подвиги советских воинов. Трудно было! А выжить помогла песня. Песня делила вместе с бойцами и горести, и радости, подбадривала их веселой озорной шуткой, грустила вместе с ними о любимых и родных, помогала народу выстоять и победить.

У импровизированного «костра» дети исполняют песни и танцы военных лет. (в конце ребята получают букву «Д»)

6. «Отгадай шифр»

Ведущий: Во время боевых действий текст донесений скрывали разными способами, чтобы враг не узнал его содержание. Наше слово тоже зашифровано, нам необходимо его прочесть. Как можно узнать, что написано на листке?

На листе воском написано слово. Ребята, вам необходимо расшифровать слово.

(в конце ребята получают букву «А»)

Станция – «Весна победы»

Ведущий: Сегодня мы вспоминаем защитников, которые дорогой ценой отстояли свободу и независимость нашей Родины. Будем же признательны им. Нельзя забывать своих героев! Предлагаем почтить всех павших солдат минутой молчания.

(звучит метроном)

Ведущий: Во время Великой Отечественной войны была одна самая любимая солдатами песня. Вы ее тоже хорошо все знаете. Это песня «Катюша». Эта стала и традицией нашего сада исполнять эту песню в праздник 9 мая. На праздник пришли и самые маленькие воспитанники нашего детского сада, которые поддержат вас в исполнении песни «Катюша».

(исполняется песня «Катюша»)

Ведущий: Ребята, участвовавшие в квест-игре - вы проделали большой путь! Выполнили все задания! Собрали слово. Какое слово у вас получилось? *(дети говорят - ПОБЕДА).*

День Победы — главный праздник,
Самый важный и святой.
Знают все, он завоёван
Был огромною ценой.

Слёзы радости и счастья,
Слёзы скорби и потерь,
Всё слилось в тот день прекрасный,
В тот великий майский день.

В этот день - 9 мая звучит много разных военных песен, но самая главная песня нашей страны – это песня День Победы.

(песня «День Победы» с перестроением)

Ведущий: С праздником вас, дорогие друзья! Со светлым праздником Победы!